
Kisvállalati ügyfélmenedzser - Debreceni Fiók

Kisvállalati szegmensben a Raiffeisen Bank a családi és egyéni vállalkozások felelős pénzügyi szolgáltatatójaként, kényelmes és gördülékeny ügyintézést, figyelmet, valamint egyszerű, átlátható
és kedvező megoldásokat kínál a vállalkozó banki kapcsolataiban. A vállalkozás sikeres működtetése és fejlesztése érdekében személyesen és készségesen segítünk eligazodni a pénzügyi
kérdésekben. A kisvállalkozások felelős partnereként személyre szabott megoldásokat, megkülönböztetett figyelmet és professzionális személyes tanácsadást nyújt a cég és a vállalkozó
részére. A vállalkozás sikeres működtetése és fejlesztése érdekében proaktívan támogatjuk a pénzügyek mélyebb megértését és a kapcsolatrendszer fejlesztését.

Mi lesz a feladatod?

A kis- és közepes vállalati ügyfelek teljeskörű kiszolgálása, részükre történő információnyújtás, számlavezetéssel kapcsolatos műveletek végzése. Aktív kapcsolattartás a meglévő ügyfelekkel
befektetési, hitel és egyéb kiegészítő termékek értékesítése további új potenciális ügyfelek megtalálása.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz,
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk,
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

felsőfokú szakirányú (közgazdasági, pénzügyi) végzettséged van,
előnyt jelent, ha hasonló területen szereztél már releváns szakmai tapasztalatot, de szakirányú felsőfokú végzettséggel pályakezdőként is jelentkezhetsz,
vállalkozói szemlélettel és pénzügyi - számvitel szakértelemmel támogatod ügyfeleidet,
érdeklődéssel, nyitottsággal fordulsz ügyfeleidhez és megtalálod számukra a legjobb megoldást,
magabiztosságoddal és hitelességeddel értéket tudsz nyújtani partnereidnek,
angol nyelvtudásodat magabiztosan használod napi szinten, szóban és írásban egyaránt.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

Állás adatai

Debrecen
Értékesítés / finanszírozás
Munkatárs
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben
Angol
Felsőfokú
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